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fAvengua el valor de las tajadas de torta.

1’«'— de la torta vale $5.000 = ? de la torta valen $10.000
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' &y de la torta valen
e La torta vale
$5.000
de manzana vale $300
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o de manzana valen

i e — de manzana valen
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Obsewa el valor de cada una de las fichas. Luego contesta.

* ;Cuanto valen -2—?

* ;Cudnto valen %?

* El queso campesino pesa 900 g. ; Cuanto

1
pesa —- de queso?

* El queso doble crema pesa 800 g.
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¢ Cuanto pesa = de queso?

. — de manzana valen

* ;Cuanto valen %?

¢ ;Cuanto valen %—?
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